



## **В Тверской области возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб сотрудник прокуратуры**



Возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб сотрудник прокуратуры

20 июня 2017 года на 194-м километре федеральной автомобильной дороги «Россия» М-10 «Москва-Санкт-Петербург» около поворота на село Медное Калининского района Тверской области произошло столкновение двух автомобилей, в результате которого погиб водитель



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

одной из машин. По данному факту Калининским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 264 УК РФ.

По версии следствия, 20 июня 2017 года на 194-м километре федеральной автомобильной дороги «Россия» М-10 «Москва-Санкт-Петербург» около поворота на село Медное Калининского района Тверской области водитель, находясь в состоянии опьянения, управляя транспортным средством - автомобилем «Волга» на нерегулируемом перекрестке, не убедившись в безопасности маневра, не пропустив встречный транспорт, совершил столкновение с автомобилем "Тойота Камри", который двигался в прямом встречном направлении.

В результате дорожно-транспортного происшествия водитель автомобиля "Тойота Камри" скончался на месте происшествия. Как стало известно, за рулем иномарки находился сотрудник прокуратуры Тверской области.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1144758>